

## مانو کے وائس چانسلر پروفیسر سید عین الحسن کے ہاتھوں درہنگہ کیمپس میں نئی سہولیات کا افتتاح

پہلے اور خیر بات کے مہراں کے ساتھ  
ماہی کے بعد کھانسی ہو کر ام اور مہراں مہراں  
کے ارادہ اور عملے کے اراکین کے ساتھ  
ایک جاڑو خیال کا ماہی اور اس پائلٹ نے

نواز سے جانتے ہو درہنگہ کیمپس کی جانب  
تو دل کی گہرائی سے مبارکبادی پیش  
کی گیارہ نئے داس پائلٹ کے اعزاز میں  
ہاں ہمارے چہرے اور مزہ بہتری کے لیے  
درخواستیں بھی گئی ہیں، جن میں ڈاکٹر محمد  
فیضان، ایس ایس سہولت، لائبریری کی بہتری  
دفتر و چائلڈ ہیں۔ پروفیسر محمد طاہر کو آڈیٹور  
درہنگہ کیمپس کے نئے ہی اس موقع پر خطاب  
کرتے ہوئے داس پائلٹ کا گہرا ادا کیا کہ  
ان کی قیادت میں گزشتہ سال کے دوران  
درہنگہ کیمپس میں کئی ترقیاتی خواہش کو محنت  
کا روپ ملا۔ اسے خطاب میں پروفیسر  
عین الحسن نے اعلان کیا کہ درہنگہ کیمپس میں  
ایک کئی اہم سہولتیں فراہم کی جائیں گی جو  
یونیورسٹی کے درہنگہ کیمپس میں بنیادی  
ڈھانچے کو مزید مستحکم کرے گا۔ کام کے وقت



ہیں پروفیسر عین الحسن نے معزز داس پائلٹ  
کا گہرا ادا کیا کہ انہوں نے درہنگہ کیمپس  
کے لیے ایس ایس سہولت، وائی فائی سہولت اور  
ایسی جیٹس کیلئے کم کھیر لیب میں اہم  
سہولیات فراہم کیں۔ انہوں نے حکومت ہند  
کی جانب سے پروفیسر عین کو پروفیسری سے

درہنگہ (ضلع امام) 24 مارچ - مولانا آزاد  
یونیورسٹی کے معزز داس پائلٹ  
پروفیسر عین الحسن نے اپنے دو روزہ  
دورے 21-22 مارچ 2025 کے  
دوران درہنگہ کیمپس میں نئے تعمیر کردہ  
اور پورا باض افتتاح کیا۔ اپنے دورے  
کے دوران، پروفیسر عین الحسن نے آئی جیٹس سینٹر  
کمپیوٹر لیب اور کیمپس میں قائم مرکزی وائی  
فائی سہولت کا بھی افتتاح کیا۔ اس کے علاوہ  
انہوں نے کیمپس کے لیے فراہم کردہ ایک  
نئی ایس ایس کو بھی راجا کیا جس سے طلباء اور عملے  
کے لیے نقل و حرکت میں بہتری  
آئی ہے۔ داس پائلٹ کے اعزاز میں خطاب،  
اساتذہ اور عملے کی جانب سے ایک استقبال  
پرگرام کا اہتمام کیا گیا۔ پروگرام کا آغاز  
کی جانب سے سجاد رحمان پاک سے ہوا،

### Siyasi Ufaq, 25-03-2025

## مانو کے وائس چانسلر پروفیسر سید عین الحسن کے ہاتھوں درہنگہ کیمپس میں نئی سہولیات کا افتتاح



درہنگہ کیمپس کے لیے ایس ایس سہولت، وائی فائی سہولت اور انٹیک میشن سینٹر کم  
کمپیوٹر لیب جیسی اہم سہولیات فراہم کیں۔ انہوں نے حکومت ہند کی  
جانب سے پروفیسر عین کو پدم شری سے نوازے جانے پر درہنگہ کیمپس  
کی جانب سے دل کی گہرائیوں سے مبارکباد بھی پیش کی۔ طلباء نے  
وائس چانسلر کے اعزاز میں سپاس نامہ پیش کیا اور مزید بہتری کے لیے  
درخواستیں بھی کیں، جن میں آڈیٹوریم، ایملیٹھ سینٹر، ایس ایس سہولت،  
لائبریری کی بہتری وغیرہ شامل ہیں۔ پروفیسر محمد شاہد، کوآرڈینیٹر درہنگہ  
کیمپس نے بھی اس موقع پر خطاب کیا۔

حیدرآباد، 24 مارچ (پریس نوٹ) مولانا آزاد نیشنل اردو  
یونیورسٹی کے معزز وائس چانسلر پروفیسر سید عین الحسن نے اپنے دو روزہ  
دورے 21-22 مارچ 2025 کے دوران درہنگہ کیمپس میں نئے  
تعمیر شدہ گریڈ اور پورا باض کا افتتاح کیا۔ اپنے دورے کے دوران،  
پروفیسر عین الحسن نے آئی جیٹس سینٹر کمپیوٹر لیب اور کیمپس میں قائم مرکزی  
وائی فائی سہولت کا بھی افتتاح کیا۔ اس کے علاوہ انہوں نے کیمپس کے  
لیے فراہم کردہ ایک نئی ایس ایس کو بھی جھنڈی دکھائی، جس سے طلباء اور عملے  
کے لیے نقل و حرکت کی سہولیات میں بہتری آئی ہے۔ وائس چانسلر کے  
اعزاز میں طلباء، اساتذہ اور عملے کی جانب سے ایک استقبال پرگرام کا  
افتتاح کیا گیا۔ پروگرام کا آغاز طلباء کی جانب سے تلاوت قرآن پاک  
سے ہوا، جس کے بعد یونیورسٹی ترائے پیش کیا گیا۔ پروفیسر سید عین الحسن  
کی گل پوشی پروفیسر فیض احمد، چیئر مین درہنگہ کیمپس نے کی۔ جبکہ  
پروفیسر محمد شاہد، کوآرڈینیٹر درہنگہ کیمپس کی گل پوشی پروفیسر مقصد خان،  
پریسل پالی ٹیکنک و پرووسٹ نے کی۔ اپنے استقبال پر خطاب میں  
پروفیسر فیض احمد نے معزز وائس چانسلر کا شکریہ ادا کیا کہ انہوں نے

# مانو کے وائس چانسلر پروفیسر سید عین الحسن کے ہاتھوں درجہ نگہ کمیپس میں نئی سہولیات کا افتتاح

اپنے دورے کے دوران، پروفیسر حسن نے انکلیوشن سینٹر کمپیوٹر لیب اور کمیپس میں قائم مرکزی وائی فائی سہولت کا بھی افتتاح کیا

ترقیاتی خوابوں کو حقیقت کا روپ ملانے اپنے خطاب میں پروفیسر سید عین الحسن نے اعلان کیا کہ درجہ نگہ کمیپس میں ایک کثیر المقاصد آڈیو ریم تقیر کیا جائے گا، جو یونیورسٹی کے درجہ نگہ کمیپس میں بنیادی ڈھانچے کو مزید منظم کرے گا۔ شام کے وقت کمیپس میں ایک افطار پارٹی کا اہتمام کیا گیا۔

جس کے بعد ثقافتی پروگرام اور مشاعرہ منعقد ہوا، جس میں وائس چانسلر نے بھی اپنا کلام پیش کیا۔ دورے کے دوسرے دن کا آغاز پرنسپل اور شعبہ جات کے ممبران کے ساتھ ملاقاتوں سے ہوا، جس کے بعد درجہ نگہ کمیپس کے اساتذہ اور عملے کے اراکین کے ساتھ ایک تبادلہ خیال کا اجلاس ہوا۔ وائس چانسلر نے پروسٹ، ہاسل وارڈنز، پرو کنورٹل ٹیم اور اسٹوڈنٹس ویلفیئر کے اسٹنٹ ڈین کے ساتھ بھی ملاقاتیں کیں تاکہ مختلف ترقیاتی اور انتظامی امور پر تبادلہ خیال کیا جاسکے۔



بھی کیں، جن میں آڈیو ریم، ہیلتھ سینٹر، ایسیٹس سہولت، لائبریری کی بہتری وغیرہ شامل ہیں۔ پروفیسر محمد شاہد، کوآرڈینیٹر درجہ نگہ کمیپس نے بھی اس موقع پر خطاب کرتے ہوئے وائس چانسلر کا شکریہ ادا کیا کہ ان کی قیادت میں گزشتہ سال کے دوران درجہ نگہ کمیپس میں کی

جیسی اہم سہولیات فراہم کیں۔ انہوں نے حکومت ہند کی جانب سے پروفیسر حسن کو پدم شری سے نوازے جانے پر درجہ نگہ کمیپس کی جانب سے دل کی گہرائیوں سے مبارکباد بھی پیش کی۔ طلباء نے وائس چانسلر کے اعزاز میں سپاس نامہ پیش کیا اور مزید بہتری کے لیے درخواستیں

کوآرڈینیٹر درجہ نگہ کمیپس کی گل پوشی پروفیسر مقصد خان، پرنسپل پالی ٹیکنک و پروسٹ نے کی۔ اپنے استقبالیہ خطاب میں پروفیسر فیض احمد نے معزز وائس چانسلر کا شکریہ ادا کیا کہ انہوں نے درجہ نگہ کمیپس کے لیے بس سروس، وائی فائی سہولت اور انکلیوشن سینٹر کمپیوٹر لیب

حیدرآباد، 24 مارچ (پریس نوٹ) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کے معزز وائس چانسلر پروفیسر سید عین الحسن نے اپنے دو روزہ دورے 21-22 مارچ 2025 کے دوران درجہ نگہ کمیپس میں سے تعمیر شدہ گریز اور بوائز ہاسل کا افتتاح کیا۔ اپنے دورے کے دوران، پروفیسر حسن نے انکلیوشن سینٹر کمپیوٹر لیب اور کمیپس میں قائم مرکزی وائی فائی سہولت کا بھی افتتاح کیا۔ اس کے علاوہ انہوں نے کمیپس کے لیے فراہم کردہ ایک نئی بس کو بھی چھٹی دیکھائی، جس سے طلباء اور عملے کے لیے نقل و حمل کی سہولیات میں بہتری آئی ہے۔ وائس چانسلر کے اعزاز میں طلباء، اساتذہ اور عملے کی جانب سے ایک استقبالیہ پروگرام کا انعقاد کیا گیا۔ پروگرام کا آغاز طلباء کی جانب سے تلاوت قرآن پاک سے ہوا، جس کے بعد یونیورسٹی ترانہ پیش کیا گیا۔ پروفیسر سید عین الحسن کی گل پوشی پروفیسر فیض احمد، چیئر مین درجہ نگہ کمیپس نے کی، جبکہ پروفیسر محمد شاہد،

25-03-2025



## مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کے وائس چانسلر پروفیسر سید عین الحسن کے ہاتھوں درجہ نگہ کمیپس میں نئی سہولیات کا افتتاح، افطار پارٹی میں بھی ہونے شریک

تقیر کیا جائے گا، جو یونیورسٹی کے درجہ نگہ کمیپس میں بنیادی ڈھانچے کو مزید منظم کرے گا۔ شام کے وقت کمیپس میں ایک افطار پارٹی کا اہتمام کیا گیا، جس کے بعد ثقافتی پروگرام اور مشاعرہ منعقد ہوا، جس میں وائس چانسلر نے بھی اپنا کلام پیش کیا۔ دورے کے دوسرے دن کا آغاز پرنسپل اور شعبہ جات کے ممبران کے ساتھ ملاقاتوں سے ہوا، جس کے بعد درجہ نگہ کمیپس کے اساتذہ اور عملے کے اراکین کے ساتھ ایک تبادلہ خیال کا اجلاس ہوا۔ وائس چانسلر نے پروسٹ، ہاسل وارڈنز، پرو کنورٹل ٹیم اور اسٹوڈنٹس ویلفیئر کے اسٹنٹ ڈین کے ساتھ بھی ملاقاتیں کیں اور مختلف ترقیاتی اور انتظامی امور پر تبادلہ خیال ہوا۔

نے حکومت ہند کی جانب سے پروفیسر حسن کو پدم شری سے نوازے جانے پر درجہ نگہ کمیپس کی جانب سے دل کی گہرائیوں سے مبارکباد بھی پیش کی۔ طلباء نے وائس چانسلر کے اعزاز میں سپاس نامہ پیش کیا اور مزید بہتری کے لیے درخواستیں بھی کیں، جن میں آڈیو ریم، ہیلتھ سینٹر، ایسیٹس سہولت، لائبریری کی بہتری وغیرہ شامل ہیں۔ پروفیسر محمد شاہد، کوآرڈینیٹر درجہ نگہ کمیپس نے بھی اس موقع پر خطاب کرتے ہوئے وائس چانسلر کا شکریہ ادا کیا کہ ان کی قیادت میں گزشتہ سال کے دوران درجہ نگہ کمیپس میں کی ترقیاتی خوابوں کو حقیقت کا روپ ملا۔ اپنے خطاب میں پروفیسر سید عین الحسن نے اعلان کیا کہ درجہ نگہ کمیپس میں ایک کثیر المقاصد آڈیو ریم



کی۔ اپنے استقبالیہ خطاب میں پروفیسر فیض احمد نے معزز وائس چانسلر کا شکریہ ادا کیا کہ انہوں نے درجہ نگہ کمیپس کے لیے بس سروس، وائی فائی سہولت اور انکلیوشن سینٹر کمپیوٹر لیب جیسی اہم سہولیات فراہم کیں۔ انہوں

پروفیسر سید عین الحسن کی گل پوشی پروفیسر فیض احمد، چیئر مین درجہ نگہ کمیپس نے کی، جبکہ پروفیسر محمد شاہد، کوآرڈینیٹر درجہ نگہ کمیپس کی گل پوشی پروفیسر مقصد خان، پرنسپل پالی ٹیکنک و پروسٹ نے

جائے جمہور ٹیچ ساگر: مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کے وائس چانسلر پروفیسر سید عین الحسن نے اپنے 2 روزہ دورے کے دوران درجہ نگہ کمیپس میں سے تعمیر شدہ گریز اور بوائز ہاسل کا افتتاح کیا۔ اپنے دورے کے دوران، پروفیسر حسن نے انکلیوشن سینٹر کمپیوٹر لیب اور کمیپس میں قائم مرکزی وائی فائی سہولت کا بھی افتتاح کیا۔ اس کے علاوہ انہوں نے کمیپس کے لیے فراہم کردہ ایک نئی بس کو بھی روانہ کیا، جس سے طلباء اور عملے کے لیے نقل و حمل کی سہولیات میں بہتری آئی ہے۔ وائس چانسلر کے اعزاز میں طلباء، اساتذہ اور عملے کی جانب سے ایک استقبالیہ پروگرام کا انعقاد کیا گیا۔ پروگرام کا آغاز طلباء کی جانب سے تلاوت قرآن پاک سے ہوا، جس کے بعد

## مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کے وائس چانسلر پروفیسر سید عین الحسن کے ہاتھوں درجہ نگہ کمیپس میں نئی سہولیات کا افتتاح



حیدرآباد۔ 24 مارچ (پریس نوٹ) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کے معزز وائس چانسلر پروفیسر سید عین الحسن نے اپنے دوروزہ دورے سے 21-22 مارچ 2025 کے دوران درجہ نگہ کمیپس میں نئے تعمیر شدہ گریڈ اور یونٹ ہاسٹل کا افتتاح کیا۔ اپنے دورے کے دوران، پروفیسر حسن نے اعلیٰ ٹیچنگ سینٹر کمپیوٹر لیب اور کمیپس میں قائم مرکزی وائی فائی سہولت کا بھی افتتاح کیا۔ اس کے علاوہ انہوں نے کمیپس کے لیے فراہم کردہ ایک نئی بس کو بھی چھنڈی دکھائی، جس سے طلبہ اور عملے کے لیے نقل و حمل کی سہولیات میں بہتری آئی ہے۔ وائس چانسلر کے اعزاز میں طلباء، اساتذہ اور عملے کی جانب سے ایک استقبالی پروگرام کا انعقاد کیا گیا۔ پروگرام کا آغاز طلباء کی جانب سے تلاوت قرآن پاک سے ہوا، جس کے بعد یونیورسٹی ترانہ پڑھا گیا۔ پروفیسر سید عین الحسن کی گل پوشی پروفیسر فیض احمد، چیئر مین درجہ نگہ کمیپس نے کی، جبکہ پروفیسر محمد شاہد، کوآرڈینیٹر درجہ نگہ کمیپس کی گل پوشی پروفیسر مقصد خان، پرنسپل پولی ٹیکنک و پرووسٹ نے کی۔ اپنے استقبالی خطاب میں پروفیسر فیض احمد نے معزز وائس چانسلر کا شکریہ ادا کیا کہ انہوں نے درجہ نگہ کمیپس کے لیے بس سروس، وائی فائی سہولت اور اعلیٰ ٹیچنگ سینٹر کمپیوٹر لیب جیسی اہم سہولیات فراہم کیں۔ انہوں نے حکومت ہند کی جانب سے پروفیسر حسن کو پدم شری سے نواز سے جاننے پر درجہ نگہ کمیپس کی جانب سے

دل کی گہرائیوں سے مبارکباد بھی پیش کی۔ طلباء نے وائس چانسلر کے اعزاز میں سپاس نامہ پیش کیا اور مزید بہتری کے لیے درخواستیں بھی کیں، جن میں آڈیو ریم، اینٹو سینٹر، ایجوکیشن سہولت، لائبریری کی بہتری وغیرہ شامل ہیں۔ پروفیسر محمد شاہد، کوآرڈینیٹر درجہ نگہ کمیپس نے بھی اس موقع پر خطاب کرتے ہوئے وائس چانسلر کا شکریہ ادا کیا کہ ان کی قیادت میں گزشتہ سال کے دوران درجہ نگہ کمیپس میں کئی ترقیاتی خواہوں کو حقیقت کا روپ ملا۔ اپنے خطاب میں پروفیسر سید عین الحسن نے اعلان کیا کہ درجہ نگہ کمیپس میں ایک کثیر القاصد آڈیو ریم تعمیر کیا جائے گا، جو یونیورسٹی کے درجہ نگہ کمیپس میں بنیادی ڈھانچے کو مزید محکم کرے گا۔ شام کے وقت کمیپس میں ایک افطار پارٹی کا اہتمام کیا گیا، جس کے بعد ثقافتی پروگرام اور شاعر و شاعرہ منعقد ہوا، جس میں وائس چانسلر نے بھی اپنا کلام پیش کیا۔ دورے کے دوسرے دن کا آغاز پرنسپل اور شعبہ جات کے ممبران کے ساتھ ملاقاتوں سے ہوا، جس کے بعد درجہ نگہ کمیپس کے اساتذہ اور عملے کے اراکین کے ساتھ ایک تبادلہ خیال کا اجلاس ہوا۔ وائس چانسلر نے پرووسٹ، ہاسٹل وارڈنز، پروکوریٹرم اور اسٹوڈنٹس ویلفیئر کے اسٹنٹ ڈین کے ساتھ بھی ملاقاتیں کیں تاکہ مختلف ترقیاتی اور انتظامی امور پر تبادلہ خیال کیا جاسکے۔